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1. Ініціалізація початкових умов (координати, швидкість).  

2. Обчислення діючих сил та прискорення.  

3. Корекція вектору швидкості з урахуванням обмежень.  

4. Оновлення координат за допомогою чисельного інтегрування.  

5. Перерахунок параметрів через задану кількість ітерацій для 

підвищення точності чисельного розв’язку. 

6. Перевірка досягнення цільової точки.  

Особливістю алгоритму є адаптивне уточнення параметрів керування, що 

забезпечує плавність траєкторії та стійкість руху. 

Програмна реалізація виконана з використанням сучасних засобів 

моделювання та візуалізації. Реалізовано відображення траєкторії руху об’єкта у 

тривимірному просторі, що дозволяє наочно оцінити результати роботи 

алгоритму. Використання комп’ютерної графіки значно підвищує ефективність 

аналізу отриманих даних. 

Результати моделювання показали, що запропонована інформаційна 

технологія забезпечує достатню точність та стабільність керування рухомим 

об'єктом. Вона може бути використана для розв’язання прикладних задач у галузі 

керування літальними апаратами та інших технічних систем. 
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Сучасні інформаційні системи (ІС) управління готелями для тварин 

стикаються з проблемою обробки складних взаємозв'язків між об'єктами: історія 

хвороб, пошук схожих клієнтів, складні ланцюги логістики ресурсів та 

персоналізовані рекомендації[1]. Традиційні реляційні бази даних (РБД) 

демонструють зниження продуктивності при виконанні багатоступеневих 

з’єднань (JOINs) у таких структурах. Використання гетерогенного підходу – 

поєднання РБД для транзакційних даних та графових БД для аналізу зв’язків – 

дозволяє підвищити гнучкість та швидкість роботи системи. 

Метою роботи є підвищення ефективності обробки даних шляхом розробки 

формалізованої та ефективної інформаційної технології інтеграції даних у 

гетерогенній інформаційній системі з реляційною та графовою моделлю баз 

даних. На відміну від існуючих методів пакетного перенесення даних (ETL), у 

роботі запропоновано підхід подієвої інтеграції (Event-Driven Integration) на рівні 

прикладного програмного забезпечення. 

Основні аспекти дослідження: 

Архітектура Polyglot Persistence[2]: Розподіл даних між сховищами 

відповідно до їх природи. PostgreSQL виступає як основне сховище для 

«жорстких» сутностей (клієнти, бронювання), тоді як Neo4j моделює «м’які» 

зв’язки (історія взаємодії тварин, рекомендаційні графи послуг). 

Механізм двосторонньої синхронізації: Розробка логічного прошарку у 

WinForms-додатку, який забезпечує цілісність даних. При зміні стану об’єкта в 

реляційній БД, додаток ініціює створення або оновлення відповідних вузлів та 

ребер у графовій БД. 

Гібридна обробка запитів[3]: Реалізація алгоритмів, що дозволяють 

отримувати вибірки одночасно з обох БД. Це дає змогу розв'язувати специфічні 

задачі готелю, як-от «автоматичний підбір рекомендованих послуг для тварини 

з урахуванням історії резервацій друзів власника вихованця», що в реляційній 

моделі потребувало б рекурсивних запитів високої складності. 

ІС готелю для тварин у межах даного дослідження розглядається як 

комплексне середовище, де інтегровано десктопний додаток та серверні бази 

даних різних типів. Управління такою системою включає складні процеси 

реєстрації клієнтів, ведення обліку резервацій та фінансового планування, які 

реалізовані за допомогою реляційної БД (PostgreSQL). Це забезпечує суворий 

контроль за витратами ресурсів та структуроване зберігання особистої 

інформації. 

Однією з ключових переваг розробленої технології інтеграції є впровадження 

графової бази даних (Neo4j). Це дозволяє моделювати неструктуровані зв’язки, 

такі як вподобання у сервісах, історія взаємодій вихованців та ветеринарів та 
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складні ланцюги залежностей між послугами й ресурсами. Такий підхід значно 

розширює можливості для аналітики та автоматичного коригування стратегій 

закупівлі чи ціноутворення в умовах підвищеного попиту. 

Крім того, розроблена ІС реалізує стратегію подієвої синхронізації даних на 

рівні прикладного програмного забезпечення. При внесенні змін у реляційне 

сховище, система автоматично оновлює відповідні вузли в графі, що гарантує 

цілісність інформації у гетерогенному середовищі. Інтегрована система 

відеоспостереження на основі RTSP-протоколу та YouTube-трансляцій 

залишається важливою частиною ІС, забезпечуючи ветеринарам та клієнтам 

можливість віддаленого моніторингу стану здоров’я тварин у реальному часі. 

Розроблена ІС складається з програмного комплексу, що керує потоками 

даних між PostgreSQL та Neo4j, забезпечуючи гібридну обробку запитів. Це 

дозволяє системі не лише автоматизувати рутинну реєстрацію, а й виконувати 

глибокий аналіз соціальних та економічних зв’язків всередині готелю, що було б 

технічно складним при використанні виключно реляційного підходу. 

Узагальнюючи, запропонована інформаційна технологія інтеграції даних у 

гетерогенній ІС є інструментом нового покоління для оптимізації управління. 

Вона сприяє ефективному функціонуванню готелю для тварин через поєднання 

транзакційної стабільності, графової аналітики та сучасних медіа-технологій. 
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Анотація: Робота присвячена розробці хмарної інформаційної підсистеми для 

автоматизованої транскрибації та аналітики телефонних дзвінків у контакт-

центрі або відділі продажів. Підсистема інтегрується з IP-телефонією через API 

та вебхуки, отримує аудіозапис розмови, виконує перетворення мовлення в 

текст, після чого проводить семантичний і поведінковий аналіз діалогу, а саме 
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